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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої
освіти

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
спеціальності 051 «Економіка» 

у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика», яка 
реалізується кафедрою економічної кібернетики Національного 
технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені 
Ігоря Сікорського», спрямована на підготовку висококваліфікованих 
професіоналів у сфері економіки, які володіють сучасним економічним й 
аналітичним мисленням, фундаментальними знаннями і прикладними 
навичками з економіки, економічної аналітики та інформаційно- 
аналітичними технологіями. TOB «АМС» повністю підтримує освітню 
програму для підготовки здобувачів другого «магістерського» рівня 
вищої освіти, відзначаючи її високий рівень відповідності сучасним 
вимогам ринку праці.

Програма забезпечує оволодіння загальними і професійними 
компетенціями спеціальності 051 «Економіка», міждисциплінарними та 
спеціалізованими знаннями і навичками дескриптивної, прогностичної 
та перспективної економічної аналітики, а також інформаційно- 
аналітичними технологіями підтримки ухвалення рішень.

Особливість програми визначається кількома важливими 
аспектами, які корелюються з місією ТОВ «АМС»: 1) конвергенцією 
економічного, аналітичного та цифрового мислення: програма формує 
комплекс мета-компетенцій, включаючи компетенції економіста, 
економіста-аналітика, бізнес-аналітика та Data-аналітика. Це дозволяє 
випускникам ефективно інтегрувати знання та навички в різних галузях



економіки та цифрових технологій; 2) збалансованим поєднанням 
теоретичних та практичних знань: програма включає курси з
економічної діагностики, проектно-аналітичної діяльності, економічної 
аналітики великих даних (Big Data), моделювання та стратегування 
соціально-економічних систем і процесів, інформаційних систем бізнес- 
аналітики, що забезпечує здобувачам актуальні знання та практичні 
навички економічного аналітика, необхідні для сучасного ринку праці; 3) 
оволодінням інформаційно-аналітичними системами: студенти
набувають навичок застосування аналітичних систем у професійній 
діяльності; 4) співпрацею з підприємствами та організаціями: програма 
формується та оновлюється у тісній співпраці з представниками 
підприємств, установ і організацій. Це забезпечує актуальність 
навчальних матеріалів та методик, а також дозволяє студентам 
опановувати практичні навички вже у процесі навчання; 5) інтеграцією 
практичного досвіду: укладені договори про співпрацю надають 
студентам можливість проходити практику на підприємствах, зокрема і 
в TOB «АМС», виконувати індивідуальні завдання та магістерські 
дисертації на базі реальних економічних даних. Це дозволяє 
здобувачами отримати цінний практичний досвід, який підвищує їх 
конкурентоспроможність на ринку праці.

Вважаємо, що освітні компоненти освітньої програми є 
необхідними для формування представлених програмних результатів 
навчання та компетентностей для професіоналів у сфері економічної 
аналітики і відповідають спеціальності 051 Економіка.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам ринку праці і 
рекомендується ТОВ «АМС» до впровадження в освітній процес.
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